

НАЙДИ СЕБЯ

## Путешествуем С «ПЕРСЕЕМ»

В целях популяризации достопримечательностей Московской области, малых городов России и проведения культурного досуга в кругу единомышленников в мае 2023 года студия «ПЕРСЕЙ-арт» запустила свой новый проект: «Путешествуем с «Персеем».



Первыми поучаствовать в его реализации было предложено самым активным и деятельным участникам программы Мэра Москвы «Московское Долголетие».

В WhatsApp был создан чат с тем же названием, и всем желающим из тех, кто занимается на площадке студии «ПЕРСЕЙ-арт» по программе «Московское долголетие», которым интересна тема совместных путешествий, было предложено в нее вступить. На

Саввино-Сторожевский монастырь становится царской загородной резиденцией и получает первым в России статус Лавры. Да-да, раньше, чем Троице-Сергиева в Сергиевом Посаде. При царе Федоре Алексеевиче монастырь назывался «комнатным государевым и первостатейным». Во время стрелецкого, так называемого Хованского бунта в нем укрывалась царица Софья с меньшими братьями — царевичами Петром и Иваном.

День и место второй экскурсии были выбраны не случайно. Поездка в город Воинской славы Ржев, состоявшаяся 5 августа, совпала с датой единственного выезда в годы Великой Отечественной войны Верховного главнокомандующего И. В. Сталина в действующую армию.

Посещение крупнейшего в мире памятника солдату Красной Армии, мемориального комплекса «Парк мира», дома Сталина в деревне Хорошево и музея

сегодняшний день в группе «Путешествуем с «Персеем» числятся уже 405 единомышленников, объединенных одной целью — познать красоту родного края.

Первая, ознакомительная поездка состоялась 13 июня в город Звенигород, где участники экскурсии посетили место русской духовной силы и любимое место уединения русских царей — Саввино-Сторожевский монастырь. Сюда приезжал Иван Грозный со своей супругой Анастасией Романовной, а также их сын Федор Иоаннович. При царе Алексее Михайловиче (втором царе из династии Романовых)

«Калининский фронт», а также вкусный совместный обед в ресторане и обзорная экскурсия по городу — такой была программа нашей поездки.

Приглашаем всех желающих присоединиться к нашей большой и дружной компании. Ведь впереди у нас еще столько интересных экскурсий!

Для того, чтобы вступить в наше сообщество, позвоните нашему экскурсоводу-организатору Ларисе Розовой по тел. +7-926-771-61-61 или напишите в WhatsApp и скажите, что прочитали про группу в газете «Персей».

Олег МУСАТОВ

## АНГЛИЙСКИЙ УЧИМ ВЕСЕЛО И ИНТЕРЕСНО!

В сентябре 2023 года исполняется 10 лет нашей студии изучения английского языка «English Club»! День рождения, а особенно юбилейный — это событие, которое касается каждого члена нашей команды: и преподавателя, и студентов, бывших и настоящих.

За эти годы у нас накоплен бесценный опыт обучения английскому языку жителей Чертанова, Зюзина, Ясенева, а также других районов Москвы.

они могут спокойно прочитать полстранички текста и рассказать на английском языке стихотворение Алана Александра Милна. Ребята школьного возраста сдают ОГЭ и ЕГЭ с высо-



В нашем клубе занимаются дошкольники, школьники и взрослые. Многие ребята после обучения в «English Club» поступили в профильные лингвистические вузы.

Очень интересно наблюдать каждый год за школьниками, которые приходят первый раз вместе со своими родителями.

Взрослые слушатели начинают уверенно чувствовать себя на переговорах с деловыми партнерами и правильно вести деловую переписку.

Родители наших учеников уверены, что хорошее знание английского языка может пригодиться в разных сферах жизни.

это поставить себе четкую цель. Нужно не только определить, почему вы хотите выучить язык, какие у вас задачи, но и установить сроки выполнения плана по изучению языка и строго следовать указаниям преподавателя. А сочетание традиционной и коммуникативной методик, которые представлены у нас в программе обучения, гарантируют самый лучший результат.

Поэтому просто приходите к нам в лингвистический клуб английского языка «English Club», который открыт в студии «ПЕРСЕЙ-арт» на улице Чертановской, дом 16, корпус 2. Вы сможете освоить англий-

ский «с нуля» или повысить уровень школьных знаний, подготовиться к сдаче государственных экзаменов в школе или собеседованию при приеме на работу. Малышей до 7 лет приглашаем на занятия по специальной программе для дошкольников, а взрослых — на интенсивы по грамматике и лексике английского языка. Открыты группы различного уровня, которые занимаются в удобное для вас время. Есть также индивидуальные занятия с преподавателем.

Мы уверены, что изучение английского языка должно



быть интересным занятием, поэтому будем рады видеть вас в нашем лингвистическом клубе!

**Инна КЛИМЕНКО,**  
преподаватель «English Club», лауреат международных образовательных конкурсов



Самая первая их фраза обычно такая: «Зачем меня тестировать, если я ничего не знаю». А потом они начинают любить английский язык и любить английскую грамматику, потому что мы учим английский язык весело, ставим спектакли на английском и поем песни. У нас всегда живое общение и обмен эмоциями и опытом. У нас дошкольники начинают говорить и читать на английском языке, и к семи годам

ни, в том числе в работе и в учебе. Владение иностранным языком на высоком уровне может помочь решить культурно-познавательные проблемы. Например, вы сможете посмотреть фильм и прочитать книгу в оригинале. Поэтому родители и приходят на занятия вместе со своими детьми.

Мы считаем, что самое главное в изучении любого иностранного языка, в том числе английского языка —

